证券代码:603903

证券简称:中持股份

公告编号:2020-027

## 中持水务股份有限公司 关于更换公司全称的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 重要提示:

- 变更后的公司名称:中持环境科技股份有限公司
- 公司简称和证券代码不变
- 本次公司名称变更主要是为了更好的体现公司市场布局,名称变更后公司的主营业务不变,本次变更公司名称不会对公司目前的生产经营业绩产生影响。

根据公司经营发展的实际情况,为了更全面、准确的体现公司的战略布局和发展规划,2020年5月8日,中持水务股份有限公司(以下简称"公司")第二届董事会第三十三次会议,审议通过了《关于更换公司全称的议案》,公司中文名称由"中持水务股份有限公司"变更为"中持环境科技股份有限公司",目前该企业名称已获得国家市场监督管理总局同意并取得《企业名称变更核准通知书》[(国)名变字[2020]第902号]。公司证券简称和股票代码不变。

公司名称变更尚需提交公司股东大会审议,具体事项变更事宜以市场监督管理总局变更登记为准。公司不存在利用变更公司名称影响公司股价、误导投资者的情形,公司名称的变更符合公司实际情况及发展战略,也符合公司及其全体股东的利益,不存在损害公司和中小股东利益的情形,敬请投资者关注投资风险。

特此公告。

中持水务股份有限公司董事会 2020年5月8日